



第十二届北京国际电影节主宣片发布

由陆川执导,李雪健、宋佳、齐溪、黄轩出演

本报综合消息 日前,第十二届北京国际电影节主宣片正式发布。这支电影级别的宣传短片由著名导演陆川执导,李雪健、宋佳、齐溪、黄轩四位优秀演员出演。8月13日至8月20日,第十二届北京国际电影节将于北京举办。

短片以一间放映室开场。随着灯光照亮李雪健饰演的放映员,关于中国电影、中国电影人与影迷的故事便由此开始。这位见证过中国电影沧桑变幻的老人,在凝视胶片盘上的锈斑时,或许也想到,胶片作为电影原初的载体,曾陪伴着一代电影人及影迷走过电影百年之旅。他仔细触碰胶片盘,好似轻抚着已呼吸百年的树桩年轮。镜头一转,陆川带领观众来到了一个完全不同的时空,它明亮、嘈

杂、熙攘,热闹的烟火气充盈其间。此时,摩肩接踵的人流中,突然响起了这样的声音——“你想看电影吗?”

在三位青年演员于人群之中诚挚地提出邀请的这一刻,短片向观众呈现出了一个奇妙的并置:人群与电影院,有何关联?明明它们如此迥异,一个喧闹、一个沉静;一个明,一个暗,但将二者横向相连,就会发现它们之间其实一脉相通。电影需要群众的注目。电影,是漫长的旅程,由电影人拿起第一支接力棒,奔跑直至最后一程,但它却只有在电影人将接力棒递交给观众的瞬间,才能真正完成自己的诞生。

在此起彼伏的“我想看电影!”之后,导演的镜头又将观众带回到了影院。镜头转换间,也不禁让人深思:当灯光暗下,银

幕亮起,端坐在电影院中时,我是否也会百感交集?我是否也会像短片中的老者一般,向同场观影的陌生朋友们,投出默契的一瞥?

同享光影之梦,笃行艺术之旅。该片用最朴实也是最真挚的一句句“谁想看电影”表达出大家对电影的热爱之情。

(辛闻)



袁泉 饰 顾念

电视剧《玫瑰之战》开播

重返职场,袁泉成为优秀律师

本报综合消息 由孙皓执导,袁泉、黄晓明、俞飞鸿领衔主演,代旭、于谨维、王鹤润主演的都市剧《玫瑰之战》昨晚在CCTV-8黄金强档开播,并在腾讯视频和爱奇艺播出。

《玫瑰之战》讲述了全职太太顾念(袁泉饰)因丈夫宋嘉辰(于谨维饰)陷入罪案并暴露了其出轨的事实,遭到家庭和情感的背叛。为了担起生活重任,顾念在丰盛(黄晓明饰)的引荐下来到仪盛和律所,重新出发。《玫瑰之战》以细腻、生动的镜头,刻画了一个被丈夫背叛、家庭关系破裂的全职妈妈顾念,在遭遇来自生活的一连串打击洗礼后,重新振作起来,以饱满的姿态和坚强的意志,开启新生活的故事。

值得一提的是,《玫瑰之战》不仅通过聚焦女主人公顾念重回职场、不断奋斗成为一名优秀律师的人生经历,展现积极进取、自强自立的时

代精神,还蕴含着深厚的社会关照度。一方面,电视剧把镜头对准这群严肃专业的法律服务人员,塑造了一系列性格迥异、鲜活生动的律师群像,在他们身上,体现出崇尚司法尊严、追求社会公平正义并且愿意为之去努力奋斗的精神品格,还原真实的律所生态。另一方面,兼顾专业性和可看性,呈现了一桩桩贴近现实的法制事件,成为普及法律知识的窗口。

(曾索狄)



玫瑰之战
第一季

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

150万! 足彩胜负任选9场赠票啦!

喜爱传统足彩的小伙伴们,好消息来了,足彩胜负任选9场150万赠票活动来啦!选中9场拿奖金,选中8场可赠票,助力大家向大奖“发起冲击”!

本次赠票活动以期为单位,自足彩胜负任选9场游戏第22087期(2022年8月7日20:00

开售)起,至第22101期止,共15期。若活动未到期且活动资金150万元已用完,则活动资金用完当期活动即告结束;若活动已到期(无论活动资金150万元是否用完)则活动结束。另外,如足彩胜负任选9场游戏当期赛事有取消场次的,则该期赠票活动暂停,

赠票活动顺延一期。

赠票规则也很简单,一起来看一下吧!活动期间,凡在我省体彩销售网点以单票1倍方式购买64元足彩胜负任选9场游戏的,如该张彩票未中奖且猜中8场的,可获赠64元足彩胜负任选9场游戏彩票。

足彩胜负任选9场玩法竞猜规

定的14场比赛中任意9场比赛90分钟内(含伤停补时)的胜平负结果,相对于任选14场胜负更为简单,可根据自己对球赛的把握自行选择,也更适合新手尝试、挑战。

随着代表世界足坛最高水平的欧洲五大联赛陆续开赛,对于全世界足球球迷而言,有球看的

幸福时光也随之开启。加之因为世界杯的举办,本赛季的五大联赛调整了赛程,这也为本赛季的联赛形势提供了另一个变量,更加风云变幻。大家可以在看球的同时,通过投注足彩胜负游戏的方式,获得沉浸式参与比赛的体验,赢取足彩大奖。朱德慧

“菏”心抗疫

菏泽体彩志愿服务冲锋在疫情防控一线



召,报名所在社区志愿者,充分发挥了党员的模范带头作用。3726001042网点业主王丽军是一名90后,热心公益,她是菏泽体彩系统第一个体彩网点业主报名中华骨髓库入库的志愿者,同时也是菏泽后备箱市集——花城市集、花儿与少年旅行团的发起人之一,菏泽此次疫情发生

后,她第一时间报名参加了志愿服务,经过培训,根据安排到需要的小区开展核酸采集工作。

曹县3726026243网点业主王伟勤自发捐赠防疫物资,为隔离点送去矿泉水,为疫情防控贡献力量。曹县3726020022网点业主李明、牡丹区3726026107网点业主贾海兵、3726026021网点

业主王佰华、3726002073网点业主陈国宁、3726026018网点销售员陈守英等网点业主和销售员也纷纷加入志愿服务行列,他们有着同一个目标,那就是做好防疫工作,守护群众健康,他们与医务人员、社区工作人员并肩作战,用实际行动展现抗疫的决心与担当。

不忘公益初心,践行责任担当,同心共克时艰。近年来,菏泽体彩始终将“责任彩票”建设工作放在首位,紧紧围绕“公益公信”核心理念,以服务民生、突出公益为出发点和落脚点,积极开展相关工作,践行了公益体彩的社会责任和担当。

张运峰

自7月29日开始,菏泽体彩党员志愿者、网点业主和销售人员迅速行动,分别在所在社区或就近报名参与志愿服务。分中心副主任冯兴鲁第一个响应号